

Consultas Realizadas

Licitación 435508 - Adquisición de equipos de oficina

Consulta 1 - DATOS DE LA LICITACIÓN - AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2023
“Donde Dice: No Aplica” Solicitamos consideren sea una exigencia contar con la Autorización del fabricante para la Marca ofertada. Este requerimiento es de suma importancia y asegura a la convocante que la firma adjudicada tendrá la capacidad de brindar una garantía real de los equipos y además de recibir equipos de los representantes oficiales de las marcas para el Paraguay, garantizar repuestos originales directamente del fabricante de la Marca, la mejor atención y tiempo de respuesta ante desperfectos de fábrica a ser cubiertos por garantía. De no ser requerida la carta de autorización, la convocante recibirá ofertas de oferentes que no distribuyen oficialmente los equipos y no obtendrá una garantía comparable con la de un distribuidor oficial.		

Consulta 2 - DATOS DE LA LICITACIÓN - PLAZO DE REPOSICIÓN DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2023
“Donde dice: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 24” Solicitamos a la convocante, aclare el plazo de reposición de los bienes para reparar o reemplazar, ya que en el apartado solo menciona 24 (Veinte y cuatro) Sin especificar si se trata de horas o días, también solicitamos qué, si se tratase de horas, las misma son consideradas dentro de los días hábiles (lunes a viernes) Teniendo en cuenta que la mayoría de los proveedores trabajan de lunes a viernes. De lo contrario, el proveedor adjudicado podría caer en un incumplimiento involuntario para con la convocante, debido a que no contaría con los medios y recursos para dar cumplimiento a lo establecido en el PBC.		

Consulta 3 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ITEM 2 ESCÁNER

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2023
“Donde dice: Velocidad de escaneo rápida 35 ppm/70 ipm o superior” Solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con velocidad de escaneo de 30ppm y 60ipm, dicha solicitud no afectará a los usuarios de la institución que deberán esperar tan solo 1.5 segundos más para realizar 35 ppm, y 1.6 segundos para realizar las 70ipm. De mantenerse lo solicitado por la convocante, solo la marca Epson, modelo DS-530 II Podrá cumplir, limitando la participación de potenciales oferentes, representantes de marcas como Kodak, Hp, Canon. Se pasa a detallar el link en donde se observa la copia fiel de las especificaciones técnicas de marca y modelo citado precedentemente. https://mediaserver.goepson.com/ImConvServlet/imconv/6613de7db0e6927158d3ef1d1ac6acaef91305b0/original?assetDescr=Especificaciones-DS-530-II.pdf		

Consulta 4 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ITEM 2 ESCÁNER

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2023
“Donde dice: Ciclo de trabajo 4.000 hojas diario” Solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con ciclo de trabajo de 3.500 hojas diario, dicha reducción no afectará al trabajo de los usuarios, ya que la disminución por cada 8 horas laborales será de tan solo 62,5 hojas. y el promedio de escaneos oxila entre los 2.000 a 2.500 diarios, en el tipo de equipo solicitado. De mantenerse lo solicitado por la convocante, solo la marca Epson, modelo DS-530 II Podrá cumplir, limitando la participación de potenciales oferentes, representantes de marcas como Kodak, Hp, Canon. Se pasa a detallar el link en donde se observa la copia fiel de las especificaciones técnicas de marca y modelo citado precedentemente. https://mediaserver.goepson.com/ImConvServlet/imconv/6613de7db0e6927158d3ef1d1ac6acaef91305b0/original?assetDescr=Especificaciones-DS-530-II.pdf		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
Solicitamos se adecue al PBC, conforme a la necesidad institucional		

Consulta 5 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ITEM 3 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL LASER

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2023
“Donde dice: Empresarial con dúplex avanzado y conectividad de red” Solicitamos a la convocante detallar las especificaciones técnicas del equipo solicitado, de esta manera los oferentes podrán presentar las opciones que cumplan con dicha solicitud, respaldado con el catálogo del fabricante. De mantenerse lo solicitado por la convocante, la misma podría ser la única afectada, debido a que las opciones a ser evaluadas, puede que no cumplan con las exigencias u o necesidades de la institución y sus usuarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
Solicitamos se adecue al PBC, conforme a la necesidad institucional		